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日 時 行  事 

5 月 12日（火） はじめのいっぽ結 設立記念日の予定 

5 月 18日（月）  定例会議 

5 月 23日（土） 理事会・定例総会 

5 月 30日（土） 棒パン・豚汁パーティの予定 

定期開催未定 親子でいっぽ・リトミック・あちこち紙芝居 

２０２０年４月２４日 

 ♪新 1年生は、大きなランドセルを背負い、弾んで帰ってくる・・・♪ 

例年の春の光景も数日間で終わり、3月 17日から 5月 6日まで新型コロナウィルス

による緊急事態宣言により全国の学校が休校となり、おうちで過ごしている子ども

たちは「元気かな？」「どうしているのかな？」といつも気になっております。  

今月の予定 

2020年度 No.1 

 

 はじめのいぽ弥生 

 

 いっぽに通所している数人のお子さんは、課題学習を終わらせた後、春を探しに 

人の少ないところを選んでお出かけしております。 

 

  さりげなく咲いている小さな花やチューリップに桜の蕾「私たち生きてるよー」

と、教えてくれているかのようです。厳しい寒さの中ゆっくりゆっくり季節を待ち、

たくましく生きる虫や草花に勇気づけられ。どんなに辛くてもここを乗り越えれば

今まで通りの普通の生活が戻ってくると信じ乗り越えてゆきましょう。  

 

 

 

 

 

ゴールデンウィークも近いですが、密集・密閉・密接を守り自分が今できる事に集

中できる静かな時間を過ごしていきたいと思っております。皆々様との再会を楽し

みにしております。 
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4月の思い出 

新中学生、挨拶に来てくれてありがとう！ 
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～ はじめのいっぽ 結 完成～ 

 
４月２４日、鍵が渡され家の引き渡しを行いました。本来なら皆さんと一緒に喜びを分かち

合いたいのですが、この状況の中厳しいと判断し写真にてご紹介いたします。 

北側玄関「神社みたい！」との事でした。 子どもたちが利用する南側玄関 

将来的には、高齢者の方々と一緒に地域に 

根差した居場所になるよう目指しています。 

「食は、人を良くする」と書きます。バランスの 

とれた食べ物を作り、子どもたちの健やかな 

成長を楽しみにしています。 

ランドセル置き場も設置され家庭的な雰囲 

の中、落ち着いた時間を過ごします。 

子どもたちの活動スペース。グランドピアノが

寄贈されみんなの歌声が響き渡る予定です。 

南側玄関から見たスペース 

一番奥がオープンの事務所 

子どもたちが一度に集中しても 

余裕の広さの玄関 


